DIFERENCIJALNI I INTEGRALNI
RACUN 1

18.02.2005.

1. Odredite sve prirodne brojeve n za koje jednadzba
[le+1]+2|+3|+4]=n
ima toc¢no jedno rjesenje.

2. Izracunajte limese:
a)
. 22 —3x+2
lim ———
=2 12 —x — 2

. cosx — J/cosx
lim v - v )
z—0 sinx

3. Dokazite da za z € (0,7/2) vrijedi:
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Incosz > -5

4. Odredite podrucje rasta i pada funkcije
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Ima li dana funkcija asimptote? Ako da, navedite barem jednu (uz

dokaz da je asimptota)!
5. Izracunajte integral
/ 1
——dx
sinz — cosx

Matija Kazalicki

Napomena: Dozvoljeno je koristenje kalkulatora i jednog papira formata
A4 s formulama po vlastitom izboru. )
Rezultati: Utorak, 22.02.2005. u 10.30 sati. Zalbe odmah nakon rezultata.



